
 
Projekty 
a další formy 
vzdělávání 

integrovaný
modelový 
ŠVP

2025



2Integrovaný modelový ŠVP / Projekty a další formy vzdělávání 

Projekty a další formy vzdělávání 

Vhodnou část vzdělávacího obsahu realizujeme formou kurzů či žákovských projektů. 

Formou kurzů realizujeme část vzdělávacího obsahu předmětu Osobnost, zdraví 
a bezpečí. Kurz organizujeme od 3. třídy ZV jako kurz docházkový, od 6.třídy jako kurz 
pobytový. Kurzy vždy realizujeme v prvním pololetí školního roku v měsíci září a říjen, 
v druhém pololetí školního roku v měsíci květen a červen. V rámci kurzu naplníme část 
školních očekávaných výsledků učení žáků formulované v ŠVP. Po organizační stránce 
kurz zajišťuje třídní učitel, který se také účastní spolu se svými žáky všech aktivit, které 
v rámci kurzu žáci absolvují. Vedení aktivit realizujeme dlouhodobě ve spolupráci 
s externími volnočasovými pedagogy, kteří pro naplnění školních očekávaných výsledků 
učení uplatňují metody reflektované zážitkové pedagogiky. Prostřednictví těchto metod si 
žáci osvojují nejen znalosti a dovednosti předmětu, ale také si uvědomují a formulují své 
postoje a hodnoty, kterých se aktivita týká. Při večerním programu žáci se svými pedagogy 
o svých zážitcích diskutují. Aktuální program kurzu se upravuje podle charakteristiky 
složení třídy ve spolupráci třídního učitele a pedagogů volného času a je vždy součástí 
dokumentu Směrnice k organizaci školního roku. Samozřejmou součástí kurzu je následná 
evaluace a z ní vyplývající úpravy pro další školní rok. 

Formou žákovských projektů realizujeme např. vybrané vzdělávací obsahy integrovaného 
předmětu Umění. Žákovské projekty vytváříme pro každý školní rok podle aktuální situace 
(významné svátky, výročí apod.), podle potřeb a možností žáků apod. Jednotlivé projekty 
pro aktuální školní rok jsou popsány v dokumentu Směrnice k organizaci školního roku. 
V každém projektu je stanoven vzdělávací cíl projektu, školní očekávané školní výsledky 
učení realizované projektem, činnosti učitele a činnosti žáků, očekávaný výsledek 
žákovského projektu. Samozřejmou součástí každého projektu je jeho evaluace, která 
bezprostředně následuje po ukončení projektu.  
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